

HIRDETMÉNY

A Raiffeisen Lízing Zrt. tájékoztatja tisztelt ügyfeleit, hogy az Országgyűlés 2009. áprilisában elfogadta a pénzügyi közvetítőrendszer felügyeletét érintő egyes törvények módosításáról szóló 2009. évi XIII. törvényt (a „Törvény”), amely a magánszemélyek és mikroállalkozások kölcsönszerződése, valamint pénzügyi lízingszerződése tekintetében, az adósok érdekeit szem előtt tartó fogyasztóvédelmi megfontolások alapján szigorítja a pénzügyi intézmények egyoldalú, az adósokra kedvezőtlen szerződésmódosítási jogosultságait.

A 2009. augusztus 1-jén hatályba lépő új szabályok szerint a fogyasztóval vagy mikroállalkozással kötött kölcsönszerződésben, vagy pénzügyi lízingszerződésben kizárólag kamatot, díjat, vagy költséget lehet egyoldalúan, az ügyfél számára kedvezőtlenül módosítani abban az esetben, ha a szerződés a kamat-, díj-, vagy költségelemre kihatással bíró ok-okozati feltételek megváltozása esetére ezt lehetővé teszi. Ha a feltétel változása a kamat-, díj-, vagy költségelem csökkentését teszi indokolttá, azt is érvényesíteni kell.

A Törvény előírja továbbá a pénzügyi intézmények számára, hogy a kamatot, díjat, vagy költséget érintő, egyoldalú, az ügyfél számára kedvezőtlenül módosítást, annak hatályba lépését megelőzően legalább 60 nappal közzé kell tenni, valamint az érintett ügyfeleket a változásról közvetlenül is értesíteni kell. Az ügyfél a módosítás hatályba lépése előtt jogosult a szerződés díjmentes felmondására.

A Törvény rendelkezései értelmében az említett, fogyasztók és mikroállalkozások számára kedvezőbb rendelkezéseket az azok hatályba lépését megelőzően fogyasztóval, vagy mikroállalkozással kötött kölcsönszerződés, vagy pénzügyi lízingszerződés tekintetében is alkalmazni kell. A Törvény ezért kötelezően előírja a pénzügyi intézmények számára ezen kölcsönszerződések, vagy pénzügyi lízingszerződések módosításának kezdeményezését.

A fent említett törvényi kötelezettségnek eleget téve Társaságunk minden érintett ügyfele részére értesítő levelet küld, melyben kezdeményezi a szerződések módosítását.

Tájékoztatjuk tisztelt ügyfeleinket, hogy az érintett szerződések tekintetében a kamatok-, díjak- és költségek egyoldalú módosítására 2009. augusztus 1-től a Társaságunk 2009. július 15-én kihirdetésre kerülő Hirdetményeiben foglaltak lesznek irányadóak.

Felhívjuk figyelmét, hogy a Törvény fentiekben ismertetett új rendelkezései nem minősülnek teljes körű tájékoztatónak. Az új szabályozás teljes körű részletességgel a Törvényből ismerhető meg.